

省农业厅厅长程海波被调查

另有三名被查高官被省纪委移送司法机关

7月22日，经湖南省纪委有关部门证实，湖南省农厅党组书记、厅长程海波涉嫌严重违纪，于7月21日被有关部门带走，目前正在接受组织调查。

31岁官至副厅级干部

31岁担任地区行署专员(副厅级)的程海波，在外界看来充满了传奇色彩。有人称他是有一定家庭背景，另有人说他有相当学历，但经记者调查，“家庭背景说”没有得到相关证据支持，记者也没有找出他“大学学历”的相关学校。据知情人士介绍，在担任岳阳地区行署专员后，程在相当长一段时间内并无实职，而是于1984年10月—1986年7月期间在湖南省委党校学习，

“如果程海波最终被查出大问题，那他辜负了党的培养、人民的信任！”湖南省政府一位熟悉程海波的官员说。

“带走调查”的主要原因

7月22日，记者来到湖南省农厅办公大楼。办公室负责人说，程海波主要涉嫌经济问题，“他的老婆、弟弟、儿子长期打着他的‘招牌’在外面从事经营活动。”

同日，记者致电湖南省纪委有关部门负责人，证实程海波因涉嫌严重违纪被“带走调查”，在任常德市委书记期间，程海波与金钻广场的开发商李家祥关系密切。

总投资超过6亿元的金钻广

场为李家祥带来了巨额收益，但出售给经营者后并没有出现预期红火景象，至今仍纠纷、投诉不断。常德市政府有关官员告诉记者，李家祥等人已被湖南省相关部门控制或接受调查。

据了解，被称为常德商业“龙头”的金钻广场，从建设初期就受到了常德市委、市政府的重视。

湖南省纪委有关部门负责人对记者说，“李家祥在接受调查时将程海波‘带’了出来。此前的上个礼拜五(7月17日)，程海波的儿子就被相关部门控制。”

□人物档案

程海波

1952年12月生，岳阳人，大学

学历，1974年8月加入中国共产党，1977年9月开始参加工作。1983年8月—1986年2月，任岳阳地区行署副专员。1986年8月—1989年12月，任湘阴县委副书记，期间1986年12月任湘阴县长。1989年12月—1993年1月，任临湘县委书记(保留副专员待遇)，期间1990年3月—1991年2月兼任代县长。1993年1月—1995年9月，任岳阳市人民政府副市长。1995年9月—1998年2月，任岳阳市委副书记。1998年2月—1999年2月，任常德市委副书记、副市长、代市长。1999年2月—2001年3月，任常德市委副书记、市长。2001年3月—2006年3月，任常德市委书记。2006年4月至目前，任省农厅党组书记、厅长。

■中国经济周刊供稿

□相关链接

三名被查高官
移送司法机关

本报7月23日讯 记者今天从省纪委获悉，省纪委近日将被查处的张晓琪、邓慈常、杨秀涛3名涉案人员移送司法机关处理。经初步查实，上述3人利用职务之便收受贿赂，其行为已涉嫌犯罪。

张晓琪，湖南工业大学原党委书记、校长；邓慈常，2008年5月任省农厅党组成员、乡镇企业局党组书记、局长；杨秀涛，2008年10月任洪江市委副书记、代市长、市长。

■记者 黄纯芳

未来几天我省多雨闷热

今起进“中伏”，局部有暴雨山洪

本报7月23日讯 23日零时36分，传统二十四节气中的第十二个节气——大暑正式来临。天文专家提醒说，大暑是一年里最热的节气，极端的气温对人体的生理和心理会带来种种不利。

同时，明日进入“中伏”，一般的这个时期我省的旱涝等自然灾害发生频率。我省气象部门表示，25日—27日有一次明显降水过程，省内干旱将得到缓解，但是部分地区可能面临暴雨、山洪等地质灾害。

省气象台首席预报员周慧表示，由于雨后空气湿度偏大，中午前后天气依然比较闷热。在这种天气条件下容易引起胸闷、气短、出汗过多等不适，建议大家中午前后要尽量减少户外活动。

■记者 刘璋景 实习生 盘红芳

省文化厅与省电信“闪婚”

本报7月23日讯 今日下午3时，在中国电信湖南客户体验中心，省文化厅与省电信公司举行了“结婚”仪式，省文化厅厅长周用金与省电信公司总经理廖仁斌签订了全业务战略合作协议。

周用金介绍，湖南作为文化大省，2008年全省文化产业总产出突破千亿元大关，达到1090亿元，成为新的支柱产业。如果先进文化插上信息科技的翅膀，必将飞得更高更远。为此，省文化厅与中国电信湖南分公司今后的合作，将包括联手打造湖南省文化媒体平台；集成在网吧领域的特有资源优势、构建网吧联盟；联手动漫大赛等。

■记者 易禹琳

本科二批征集志愿投档线公布

部分院校分数线大幅上涨，达到或超过一本控制线

■记者 王文隆
实习生 欧阳小路 罗葛妹

明理工大学、沈阳建筑大学等4所高校。

投档线划在最低控制线的文史类学校有8所，理工类学校有9所，主要为东北等偏远地区高校和一些民办高校。

艺术、体育类投档线排在最

前的有：音乐(文)为湖南城市学院

593分，音乐(理)为南昌理工学院

613分；美术(文)为湖南科技学院

645分，美术(理)是吉首大学770

分，体育(文)是湘

南学院773分，体

育(理)为广州体

育学院704分；艺

术、体育类专业

投档线为考生档

案分与专业分之和，同时档案分和专业分须分别达到本批次相应科类录取控制分数线)。本省方面，文史类和理工类投档线最高的均为中南林业科技大学。湖南涉外经济学院、长沙医学院的投档线则都是刚刚踩线。

参加该批次录取的院校共计465所，在湘招生计划为70218人。从第一次出档情况来看，平行志愿的作用得到了充分的发挥，本科二批平行一志愿按计划和投档比例应投档76461人，实际出档70533人，出档率达92.2%。

(查询全部投档分数线请登

录湖南招生考试信息港www.

hnecb.cn或湖南在线。)

湖南省2009年普通高校招生本科二批征集志愿投档分数线(部分)

科类	学校代码	院校名称	投档线(份)	科类	学校代码	院校名称	投档线(份)
文史类	4312	中南林业科技大学	549	理工类	4351	湖南工学院	512
文史类	4315	吉首大学	543	理工类	4360	长沙医学院	471
文史类	4322	湖南科技大学	532	音乐(理)	4315	吉首大学	515
文史类	4323	怀化学院	529	音乐(理)	4339	湖南涉外经济学院	482
文史类	4326	湘潭学院	532	美术(理)	4315	吉首大学	770
文史类	4333	湖南人文科技学院	526	美术(理)	4326	湘南学院	596
文史类	4339	湖南涉外经济学院	507	美术(理)	4339	湖南涉外经济学院	537
文史类	4351	湖南工学院	536	体育(理)	4326	湘南学院	652
文史类	4360	长沙医学院	507	体育(理)	4339	湖南涉外经济学院	575
体育(文)	4326	湘南学院	773	表演(理)	4305	湖南农业大学	578
体育(文)	4339	湖南涉外经济学院	618	职高(计算机类)	4326	湘南学院	650
表演(文)	4305	湖南农业大学	603	职高(计算机类)	4339	湖南涉外经济学院	576
舞蹈(文)	4315	吉首大学	553	职高(计算机类)	4360	长沙医学院	604
理工类	4304	湘潭大学	497	职高(旅游类)	4322	湖南科技大学	553
理工类	4312	中南林业科技大学	531	职高(旅游类)	4339	湖南涉外经济学院	507
理工类	4315	吉首大学	525	职高(财会类)	4339	湖南涉外经济学院	614
理工类	4322	湖南科技大学	502	职高(商贸类)	4339	湖南涉外经济学院	548
理工类	4326	湘南学院	496	职高(英语类)	4339	湖南涉外经济学院	641
理工类	4333	湖南人文科技学院	496	职高(美术类)	4322	湖南科技大学	539
理工类	4339	湖南涉外经济学院	471				

较真”检察官不买手机挡“吃喝”

蒋冬林：办案宁可得罪人，也不“得罪”法律

■记者 刘燕娟

通讯员 罗家欢 龚红卫

她说，给孩子治治病吧。

“我记得刚进检察院时，父亲郑重其事地对我说，你当了检察官，不能吃的不要吃，不能要的绝不能要，吃了别人的嘴软，拿了别人的手软。”关键时刻，蒋冬林没有忘记父亲的告诫。当即将钱退还给刘某的家属，并不卑不亢地告诉对方：“如果害怕威胁，我就不会穿这身制服。我现在确实很需要钱，但我不能拿这种肮脏的钱。”刘某最终被依法查处。

“熬”过来的清苦生活

事实上，蒋冬林的生活，有着常人难以想象的艰难。父母相继病逝，妻子又下岗，更不幸的是，女儿5岁时患上了一种怪病，后被确诊为世上罕见的色素沉着绒毛结节性滑膜炎。这种病无药可治，只有在每年疼痛最剧烈的时候开刀割去坏死的肌肉，但不久后又疼痛不止。现在，他女儿的左腿已比右腿细了6寸。

在这种情况下，蒋冬林的日子只能用“熬”来形容。机关职工食堂照顾干警，中、晚餐仅2元一餐。

“不想‘发财’的检察官

作为一名检察官，蒋冬林不止一次遇到过“发财”的机会。有一年，蒋冬林主办副处级干部刘某涉嫌受贿案。刘某有些背景，他的家属托人找到蒋冬林说，“刘是副处级干部，搞不好，你会吃不了兜着走。”随后放下一个装有8000元钱的信封，带着几分神气。

作为检察官，蒋冬林不买手机挡“吃喝”。他从不接受当事人的吃请，从不接受当事人的礼品，从不接受当事人的钱物。他从不向当事人提出任何不合理的要求，从不向当事人施加任何压力，从不向当事人许诺任何好处，从不向当事人透露任何消息，从不向当事人泄露任何秘密。

“我不能因为办了一个案子，就让自己的家人得病，就不能再办案子了。”蒋冬林说。

“我不能因为办了一个案子，就让自己的家人得病，就不能再办案子了。”蒋冬林说。

“我不能因为办了一个案子，就让自己的家人得病，就不能再办案子了。”蒋冬林说。

“我不能因为办了一个案子，就让自己的家人得病，就不能再办案子了。”蒋冬林说。

“我不能因为办了一个案子，就让自己的家人得病，就不能再办案子了。”蒋冬林说。

“我不能因为办了一个案子，就让自己的家人得病，就不能再办案子了。”蒋冬林说。

“我不能因为办了一个案子，就让自己的家人得病，就不能再办案子了。”蒋冬林说。

“我不能因为办了一个案子，就让自己的家人得病，就不能再办案子了。”蒋冬林说。

蒋冬林平时唯一的爱好就是看法律方面的书籍

提醒蒋冬林说：“法律是死的，人是活的。何必得罪人？”蒋冬林反问：“把法律看成只是死的条文，这社会就没有了正义。作为检察官，我不得罪人，难道要得罪法律？”

蒋冬林主张的12件抗诉案有11件改判，也就是被认定为错案。事实上，不论是那起法官系统案，还是这些抗诉案，蒋冬林要面对的、调查的都是身边的熟人，甚至领导。也有人曾

提醒蒋冬林说：“法律是死的，人是活的。何必得罪人？”蒋冬林反问：“把法律看成只是死的条文，这社会就没有了正义。作为检察官，我不得罪人，难道要得罪法律？”

蒋冬林主张的12件抗诉案有11件改判，也就是被认定为错案。事实上，不论是那起法官系统案，还是这些抗诉案，蒋冬林要面对的、调查的都是身边的熟人，甚至领导。也有人曾

提醒蒋冬林说：“法律是死的，人是活的。何必得罪人？”蒋冬林反问：“把法律看成只是死的条文，这社会就没有了正义。作为检察官，我不得罪人，难道要得罪法律？”

蒋冬林主张的12件抗诉案有11件改判，也就是被认定为错案。事实上，不论是那起法官系统案，还是这些抗诉案，蒋冬林要面对的、调查的都是身边的熟人，甚至领导。也有人曾

提醒蒋冬林说：“法律是死的，人是活的。何必得罪人？”蒋冬林反问：“把法律看成只是死的条文，这社会就没有了正义。作为检察官，我不得罪人，难道要得罪法律？”

蒋冬林主张的12件抗诉案有11件改判，也就是被认定为错案。事实上，不论是那起法官系统案，还是这些抗诉案，蒋冬林要面对的、调查的都是身边的熟人，甚至领导。也有人曾

提醒蒋冬林说：“法律是死的，人是活的。何必得罪人？”蒋冬林反问：“把法律看成只是死的条文，这社会就没有了正义。作为检察官，我不得罪人，难道要得罪法律？”

蒋冬林主张的12件抗诉案有11件改判，也就是被认定为错案。事实上，不论是那起法官系统案，还是这些抗诉案，蒋冬林要面对的、调查的都是身边的熟人，甚至领导。也有人曾

提醒蒋冬林说：“法律是死的，人是活的。何必得罪人？”蒋冬林反问：“把法律看成只是死的条文，这社会就没有了正义。作为检察官，我不得罪人，难道要得罪